

SAP.C_SACP_2321.v2024-04-02.q20

Exam Code:	C_SACP_2321
Exam Name:	Certified Application Associate - SAP Analytics Cloud: Planning
Certification Provider:	SAP
Free Question Number:	20
Version:	v2024-04-02
# of views:	506
# of Questions views:	200
https://www.exam-tests.com/C_SACP_2321-exam/SAP.C_SACP_2321.v2024-04-02.q20.html	

NEW QUESTION: 1

For which of the following are value driver tree available? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Live models Dataset
- B. Members
- C. Planning models
- D. Analytic models

Answer: C,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 2

Which application can you run in a predictive forecast? Note: There is 1 correct answer to this question

- A. Calculation
- B. Automatic
- C. Moving average
- D. Time series

Answer: B (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 3

What can you use in the source for node relationships in a value driver tree? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Model conversions
- B. Story calculations
- C. Account formulas
- D. Dimension hierarchies

Answer: C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 4

You need to copy data between versions for a group of customers. For privacy reasons, you want the results to be copied to an unassigned customer. Where do you specify this in your data action? Note: There is 1 correct answer to this question.

- A. Write mode
- B. Aggregate to
- C. Context
- D. Copy rules

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 5

You are using an advanced data action to copy Northeast (NE) to Northwest (NW) as shown in the attached image.

What must you activate in the advanced data action to achieve the desired result for profit center PC4? Note: There is 1 correct answer to this question

- A. Unbooked
- B. Overwrite
- C. Signflip

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 6

What can happen if you enter plan data on a hierarchy parent node? Note: Note: There are 2 correct answers to this question

- A. The data is disaggregated based on a dimension property
- B. The data is disaggregated to the children in proportion to existing values
- C. The data is disaggregated based on a query setting
- D. The data is disaggregated to its children equally

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 7

What granular filter can you use in a rolling forecast layout? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Month
- B. Week
- C. Quarter
- D. Day
- E. Year

Answer: A,C,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 8

How can you use data actions to run allocations? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Use existing allocation processes
- B. Use existing allocations steps
- C. Create new allocation steps
- D. Create new allocation processes

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 9

Which work files can you Access when you run a planning process? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. URL link
- B. Analytic application
- C. Dashboard
- D. Workbook

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 10

How can you use a data action to copy data from one version to another while keeping the account number the same?

Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Include a parameter for version and account in the filter section of the data action
- B. Include a parameter for account in the filter and To and From parameters for version in the copy rules
- C. Include a parameter for version in the filter and To and From parameters for the account dimension in the copy rules
- D. Include To and From parameters for version and account in the copy rules

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 11

You have a new model type. Where can you create a public version? Note: There is 1 correct answer to this question

- A. From the model
- B. From the data wrangling screen
- C. From the data actions
- D. From stories

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 12

In which of the following user interfaces can you perform planning activities? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Mobile app
- B. Microsoft Excel
- C. Google sheet
- D. Extended story

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 13

When you enable currency translation for a planning model with an account dimension, which object is added to the model automatically? Note: There is 1 correct answer to this question

- A. Currency table
- B. Currency dimension
- C. Rate type property
- D. Currency property

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 14

When training a smart predict model, which entity has the most accurate forecast? Note: There is 1 correct answer to this question

- A. Athletic Shorts - US: Expected MAPE 1382.81%, influencer count 3
- B. Athletic Shorts - EMEA: Expected MAPE 7.16 %, influencer count 1
- C. Athletic Shorts - Pacific: Expected MAPE 12.84 %, influencer count 2
- D. Athletic Shorts - US: Expected MAPE 1382.81%, influencer count 1

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 15

In the visual editor for advanced formulas, which of the Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Calculation
- B. Substring
- C. Concatenate
- D. Delete

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 16

You create an input form with a restricted measure called "Current Year Plan" based on the amount measure and date set to current year. In the attached image, what is used to display the selected year as a columnheader?

Note: There is 1 correct answer to this question

- A. Table formula
- B. Dimension formula
- C. Text widget
- D. Text variable

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_SACP_2321 Dumps shared by BraindumpsPass.com for Helping Passing C_SACP_2321 Exam! BraindumpsPass.com now offer the **newest C_SACP_2321 exam dumps**, the BraindumpsPass.com C_SACP_2321 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** BraindumpsPass.com C_SACP_2321 dumps with Test Engine here:

https://www.braindumpsPass.com/SAP/C_SACP_2321-practice-exam-dumps.html (60 Q&As Dumps, **40%OFF Special Discount: Exam-Tests**)

NEW QUESTION: 17

You enter plan values by year and product group. You want to allocate these values to months and products in proportion to last year's actual data. What dimension do you add to the allocation process to achieve this? Note: There is 1 correct answer to this question

- A. Add a date as a source dimension
- B. Add a product as a reference dimension
- C. Add a product as a source dimension
- D. Add a date as a reference dimension

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 18

When you configure a planning area in a model, what can the planning area be based on?

Note: Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Data locking
- B. Input controls
- C. Cell locking
- D. Data Access control

Answer: A,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 19

What is required in an allocation process to allocate occupancy expenses to cost centers based on square footage occupied in the previous year? Note: There is 1 correct answer to this question

- A. Table formula
- B. Dimension formula

- C. Story calculation
- D. Reference dimension

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 20

What are the typical use cases for extended stories? Note: There are 2 correct answers to this question

- A. Guided planning
- B. Approval workflows
- C. Grid pages
- D. Self-service design

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_SACP_2321 Dumps shared by BraindumpsPass.com for Helping Passing C_SACP_2321 Exam! BraindumpsPass.com now offer the **newest C_SACP_2321 exam dumps**, the BraindumpsPass.com C_SACP_2321 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** BraindumpsPass.com C_SACP_2321 dumps with Test Engine here:
https://www.braindumpspass.com/SAP/C_SACP_2321-practice-exam-dumps.html (60 Q&As Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)